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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: FARMACOLOGIA DO ANO DE

2026

Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, a Comissão de

Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas: Farmacologia (CB-

PPGCBF) reuniu-se na sala 5101 do Prédio 21. A Comissão tratou da avaliação da

documentação encaminhada pelos (as) candidatos (as) para finalidade de determinar

a ordem de prioridade para a concessão de bolsas do Programa de Demanda Social

(DS) da CAPES. O quantitativo de bolsas disponíveis será definido após publicação do

ofício referente à concessão de bolsas CAPES de 2026. A reunião foi presidida pela

coordenadora  substituta  do  PPGCBF,  professora  Natália  Brucker  e  contou  com  a

presença dos professores Guilherme Vargas Bochi,  Mauro Schneider Oliveira e da

representante discente Suzana Rossato Feltrin. Considerando a planilha de avaliação

do currículo, foi definido com a comissão que artigos sem fator de impacto não seriam

considerados,  pois  não  são  contemplados  em  nenhum  item  da  planilha..  Se

candidataram a bolsa de mestrado os(as) discentes Amanda Kolinski Machado, Ana

Clara  Zanini  Bertoncelli,  Débora  Luísa  Filipetto  Pulcinelli,  Graziela  Moro  Meira,

Guilherme  Veleda  Souza,  Nicoli  Camponogara  Rghi  e  no  doutorado  Ana  Clara

Machado  Luiz,  Marcelo  Salbego  Fernandes,  Maria  Eduarda  Chelotti  e  Thiana

Maccangnan  Vincensi.  Todos  os  discentes  estão  regularmente  matriculados  e

enviaram a documentação solicitada. Após análise das planilhas de currículo conforme

documentos  comprobatórios  enviados,  os(as)  candidatos(as)  foram  classificados

conforme a pontuação obtida, em ordem de prioridade no mestrado como segue: 1º -

Débora  Luísa  Filipetto  Pulcinelli  (135,95),  2º  -  Graziela  Moro  Meira  (134,50),  3º  -

Amanda  Kolinski  Machado  (98,00),  4º   -  Nicole  Camponogara  Rghi  (30,33),  5º  -

Guilherme  Veleda  Souza  (1,25),  6º  -  Ana  Clara  Zanini  Bertoncelli  (39,10).  No

doutorado  classificaram-se:  1º   -  Maria  Eduarda  Chelotti  (166,87),  2º  -  Ana  Clara

Machado  Luiz  (61,50),  3º  -  Thiana  Maccangnan  Vincensi  (35,00)  e  4º  -  Marcelo

Salbego Fernandes (20,00). A aluna Ana Clara Zanini Bertoncelli declarou que possui

fonte de rendimento e conforme consta nas Normas para concessão de bolsas neste

caso “...o acúmulo destes provimentos com a bolsa poderá ser autorizado apenas

após  a  distribuição  das  bolsas  aos  beneficiários  que  não  possuem  atividade

remunerada ou outras fontes de rendimento.“, sendo por este motivo classificada em
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último lugar.  A classificação dos discentes terá validade até 11 de junho de 2026.

Sobre o relatório parcial de atividades de discentes de pós-graduação enviado pelos

discentes  ficou  definido  que  será  avaliado  posteriormente,  bem  como  serão

reavaliados os  Critérios para avaliação dos bolsistas de mestrado e doutorado.

Nada mais havendo a tratar, eu, Zeli de Maria Carvalho, lavrei a presente ata.

https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/pgfarmacologia/normas-para-concessao-de-bolsas/criterios-para-avaliacao-dos-bolsistas-de-mestrado-e-doutorado
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